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Host: RNDr. Ivana Sedláková, statutární zástupce ředitele ZŠ 

Program: 

1. Schválení programu a volba ověřovatele zápisu 
2. Informace ze života školy, distanční výuka 
3. Výsledky zápisu do 1. ročníku a žádostí do přípravné třídy pro školní rok 2020/2021 
4. Zapojení školy do projektů nových a trvajících 
5. Rozpočet financí na rok 2020 
6. Investice a opravy 
7. Diskuze 

 
1. Schválení programu a volba ověřovatele zápisu 

Vzhledem k mimořádným opatřením vlády k onemocnění COVID-19 proběhlo jednání 
školské rady bez přítomnosti jejích členů, a to připomínkováním zápisu a jeho schválením. 
Zároveň Školská rada schválila navržený program a ověřovatelkou zápisu byla zvolena Michaela 
Šebáková. 

2. Informace ze života školy 

Radka Dohnalová podala informace o dění ve škole během uplynulého období. V měsíci 
listopadu proběhla celostátní stávka učitelů, ke které se pedagogové naší školy po vzájemné domluvě 
nepřipojili. 13. listopadu byla škola prostřednictvím Dne otevřených dveří představena široké 
veřejnosti, bylo možno zhlédnout výsledky rozsáhlé rekonstrukce odborných pracoven a dalších částí 
školy. Škola se zapojila do oslav „30 let svobody“ v našem městě a žáci 9. ročníku se účastnili 
slavnostního kladení věnců u památníku vzájemnosti. Během prosince došlo ke změně dopravce 
v našem kraji, což zpočátku přineslo zpoždění některých autobusových spojů. Prvňáčci a jejich 
rodiče si v prosinci užili svou „Slavnost Slabikáře“, kterou organizují naše učitelky ve spolupráci 
s městskou knihovnou. Proběhla školní kola olympiád v českém jazyce, anglickém jazyce, 
matematice, dějepise, zeměpise, přírodopise, fyzice i chemii. Jaké kouzlo může mít slovo, dokazovali 
vybraní žáci 2. stupně v soutěži „Kouzlo mluveného slova“ a žáci 1. i 2. stupně v recitačních 



soutěžích.  Vysokou úroveň výuky českého jazyka a literatury na naší škole  dokázala Erika Škorová 
svým 1. místem v krajské literární soutěži „Zpomal, prosím“, v celostátním kole pak získala  krásné 
5. místo, nebo naši mladí recitátoři, ti z oblastního kola přivezli 1. a 2. místo. 

Na Vánoce si kolektivy tříd 2. stupně připravily vánoční písně a koledy do „Vánoční show“. 
Zněly v tělocvičně školy celé dopoledne. Třídy se účastnily velkých koncertů ve FBM ve Zlíně nebo 
v KD Klobučan. Své pracovní nadšení předvedli vybraní žáci v „Soutěži zručnosti“ na místním SOU 
v oblasti gastro a řemeslo a letos poprvé se děvčata účastnila soutěže „Gastronomie všemi smysly“ na 
SOŠ Luhačovice, která nám vynesla úžasné 1. místo jednoho z družstev. Sportovní úspěchy naše 
škola získala v lyžování mezi školami zapojenými do Valašské sportovní ligy. Naši sjezdaři si 
vyjezdili konečné 2. místo mezi školami. I přes počáteční nepřízeň počasí se uskutečnil pravidelný 
lyžařský výcvikový kurz, při němž si všichni sedmáci opět dokázali osvojit minimálně základy 
lyžařských dovedností. 4. února proběhlo pravidelné Školní fórum, z něhož vzešly návrhy žáků na 
zlepšení života v našem městě nebo škole, a 20. února se naši deváťáci účastnili také veřejného fóra 
města Valašské Klobouky. Další naše úspěchy a společenské dění ve škole přerušila epidemie. 

Dne 5. 3. 2020 vydala Krajská hygienická stanice Zlínského kraje výzvu, v níž navrhuje 
opatření k epidemiologické situaci k onemocnění COVID-19. Na základě této výzvy dne 6. 3. 2020 
vydala RNDr. Ivana Sedláková, statutární zástupce ředitele, soubor opatření, která byla ve škole 
nařízena. Opatření se týkala čtrnáctidenní karantény pro žáky či zaměstnance školy, kteří se vrátili 
z lokalit postižených onemocněním COVID-19, hygienických opatření a zvýšené desinfekce školního 
prostředí i speciálního poučení žáků, jak se v této situaci správně chovat.  

Od 11. 3. 2020 byly uzavřeny z nařízení vlády ČR základní školy a výuka až doposud probíhá 
distanční formou. Jsme rádi, že naše škola byla již předem připravena na on-line komunikaci se žáky 
a rodiči přes systém Edupage, který využíváme již druhým rokem m. j. jako elektronickou žákovskou 
knížku i třídní knihu. Během výuky doma komunikují žáci a rodiče s vyučujícími převážně přes tento 
interní informační systém, dále maily nebo jinými informačními kanály dle domluvy konkrétních 
vyučujících s rodiči žáků. Po prvním týdnu škola vyhodnotila připomínky žáků i rodičů a proces 
zadávání úkolů byl pozměněn a zjednodušen. V současnosti probíhá výuka pouze v hlavních 
předmětech a hodnocení má pouze motivační charakter. Vyučující se snaží upevňovat znalosti žáků, 
které se už dříve naučili a formou on-line rozhovorů, instruktážních videí, prezentací, interaktivních 
cvičení apod. je učí i nová témata, zejména v naukových předmětech. Jsou s žáky a rodiči v kontaktu 
a vyhodnocují jejich splněné úkoly. 

Během distanční výuky probíhá i nadále podpora žáků se SVP. Žákům jsou předkládána 
zjednodušená cvičení, mají k dispozici asistenty pedagoga, kteří pracují na dálku a v ojedinělých 
případech a po domluvě s rodiči i reálně. Nabídli jsme rodičům využití našeho školního 
poradenského pracoviště, kam se mohou obrátit s problémy svých dětí, a to jak výchovnými, tak i 
vzdělávacími.  

Plánované akce školy a soutěže z oblasti kulturní, společenské i sportovní musely být zrušeny. 
Deváťáci tak letos přijdou m. j. o kurzy taneční a společenské výchovy i o zážitek na předtančení při 
školním plese. Zrušeny byly také plánované srovnávací testy SCIO pro žáky 7. ročníku. 

Školní družina a školní klub nezahálely ani tento školní rok. Mimo běžnou pracovní činnost 
nabízí ŠD Tvořivý a Dramatický kroužek, ve kterém děti hrají divadlo pro své kamarády, rodiče nebo 
bývalé zaměstnance školy. Dále vychovatelky připravují různé akce a soutěže. Letošním školním 
rokem provází děti celoroční družinová hra „Hledání ztracené truhly Jacka Sparrowa“. Družina od 
poslední schůzky ŠR pořádala další tematicky zaměřené besídky a karnevaly - „Vánoční besídka“, 
„Kloboukový karneval“, „Fašankový karneval“, tvořivé dílny - „Dušičkové tvoření“, „Vánoční 
tvořivé dílny“, „Valentýnské tvořivé dílny“, akce – „Prskavkování“, „Bleší trh“. ŠD spolupracuje 



s místními organizacemi a pravidelně využívá služeb městské knihovny při knihovnických lekcích, 
místní sauny k otužování dětí, pořádala exkurze do školní kuchyně. Zasoutěžit si mohly děti při 
skákání gumy, opičí dráze, turnaji v deskových hrách.  

Dva zástupci třídy z 5. – 9. ročníku tvoří Školní parlament, který se na svých pravidelných 
schůzkách zabývá životem školy, prostředím ve škole i mimo školu. Dne 4. 2. 2020 proběhlo  
III. školní fórum a poté se žáci parlamentu účastnili také Veřejného fóra města Valašské Klobouky, 
aby získali nové zkušenosti při jednání dospělých. V rámci ŠK proběhlo několik sportovních turnajů 
mezi žáky naší školy a škol z blízkého okolí. 

Činnost ŠD během mimořádných opatření probíhá na sociálních sítích Facebook, kam 
vychovatelky vkládají návody na vyrábění, odkazy s užitečnými stránkami pro děti a kde děti nebo 
rodiče sdílejí své zájmy. Podpora a činnost těchto stránek je velice vysoká. Vychovatelky pracují na 
plánech a přípravách, družinové kronice, soupisu databáze her a nápadů, přípravě nové celoroční hry.  

Nepedagogičtí pracovníci po dobu uzavření školy provádějí intenzivní úklid a desinfekci 
školních prostor, údržbu rozsáhlého venkovního školního areálu, podíleli se na rekonstrukci oplocení 
hřiště s umělým povrchem a také na výrobě látkových roušek pro zaměstnance školy i naše 
spoluobčany. 

3. Výsledky zápisu do 1. ročníku a žádost do přípravné třídy pro školní rok 2020/2021 

Zapsáno a přijato bylo 62 dětí, z toho 1 podle paragrafu 38 (škola v Německu), o odklad 
povinné školní docházky prozatím požádalo 13 zákonných zástupců, 8 doložilo potřebné dokumenty 
k odkladu školní docházky. U dalších 5 bude přerušeno správní řízení do doby dodání potřebných 
dokumentů, což je v tomto případě doporučení školského poradenského zařízení. Ve školním roce 
2020/2021 zrealizujeme tři první třídy v počtu kolem 20 žáků. 

Prostřednictvím tiskové zprávy na webu školy, města i dalších regionálních mediích znovu 
nabízíme rodičům možnost přihlášení dětí do přípravné třídy pro školní rok 2020/2021. Přípravnou 
třídu lze otevřít v počtu 10 – 15 dětí. Žádost si dosud podalo 11 rodičů pro své dítě. Z toho 7 s 
odkladem školní docházky a 4 s přirozeným odkladem. V jednání je ještě účast dalších dvou dětí. 
Počet dětí v přípravné třídě by potom činil 13. V současné době není zápis ukončen, do této třídy je 
možné přijmout děti i po termínu zápisu, který byl stanoven vzhledem k zápisu do mateřské školy na 
12. května. Z těchto výsledků je patrné, že přípravnou třídu budeme příští školní rok opět realizovat. 

 

4. Zapojení do projektů nových a trvajících 

a. „Zdravá školní jídelna“ – zdravé stravování 

Školní jídelna dále pokračuje v nastaveném způsobu stravování a naplňuje svůj titul „Zdravá 
školní jídelna“. V uplynulém období naše paní kuchařky připravily další zajímavé aktivity. Během 
listopadu vyzdobily celou jídelnu ve stylu anglosaského svátku Halloween a v kuchyni připravily 
pokrmy z dýně. Děti soutěžily v „Dýňovém trojboji“ a za odměnu dostaly svačinku připravenou 
speciálně pro ně. Vánoční čas tradičně přinesl soutěž žáků „O nejlepší vánoční cukroví“. V únoru byl 
školní jídelníček inspirován „Kazašskou kuchyní“ a na závěr měsíce potěšily paní kuchařky 
písničkou a veselou hudbou jednotlivé školní třídy při své „Fašankové obchůzce“. Jídelníček tento 
den byl opět přizpůsoben tématu. Během ledna a února proběhla motivační soutěž pro žáky „VIP 
strávník“. Cílem bylo ukázat dětem, jak je důležité neplýtvat jídlem a skutečně zdravě poobědvat, 
tzn. sníst jak polévku, tak druhé jídlo. Soutěž přinesla velmi pozitivní ohlasy mezi žáky. 



Vzhledem ke zvyšujícím se nákladům na suroviny, zvýšení cen energií, provozních nákladů a 
navýšení mzdových prostředků měla být od dubna 2020 navýšena cena stravného pro cizí strávníky, 
a to na 70 Kč. Vzhledem k uzavření školy, kdy přestala fungovat i školní jídelna, se tak zatím 
nestalo. 

b. Vítr z hor 

Tříletý projekt z výzvy OP VVV zaměřený na podporu badatelsky orientované výuky, na 
jehož základě škola získala možnost využívat robotické stavebnice, sady PASCO, LEGO Mindstorms 
a i-Triangle a tablety, skončil k 31. 12. 2019. Žáci s těmito stavebnicemi pracují v nově 
zrekonstruovaných dílnách z projektu IROP. 

c. Šablony ZSVK2 

Od 1. 9. 2018 škola pokračuje v dvouletém projektu Šablony ZSVK 2. Realizujeme pozici 
školního asistenta, asistenta ve školní družině a klubu. Dalšími aktivitami projektu jsou doučování 
žáků ohrožených školním neúspěchem z českého jazyka a matematiky, kluby logických a deskových 
her, badatelské kluby, klub komunikace v cizím jazyce, čtenářský klub, projektové dny ve škole i 
mimo školu, DVPP, společné sdílení nových metod výuky mezi pedagogy a další. Všechny tyto 
aktivity se uskutečňují jak na prvním, tak na druhém stupni školy, další ve školní družině a školním 
klubu. Dotace schválená k realizaci projektu činí 2 637 068 Kč bez spoluúčasti školy. 

Vzhledem k současnému mimořádnému stavu byla realizace většiny aktivit pozastavena a je 
nutné prodloužit dobu realizace projektu do části příštího školního roku. Zároveň byla vyhlášena 
nová výzva OPVVV Šablony III, do které se opět zapojíme výběrem osvědčených aktivit. 

d. Podpora vzdělávání cizinců 

1. 9. 2019 bylo k povinné školní docházce na naší škole přijato celkem 5 žáků slovenské 
národnosti. Vzhledem k jazykové bariéře byli tito žáci doučováni našimi učitelkami 1. stupně 
v jazyce českém. Finanční prostředky na tuto aktivitu škola obdržela na základě žádosti z odboru 
školství KÚ Zlín. Tento způsob financování byl ukončen k 31. 12. 2019. Nyní jsou žáci vyučováni 
nad rámec povinné výuky na základě podpůrných opatření dle doporučení PPP.  

Vzhledem k epidemiologické situaci a sociální situaci v rodině je výuka těchto žáků velmi 
omezená a škola využívá zejména spolupráci s terénní sociální pracovnicí a asistentem pedagoga. 

e. Podpora výuky plavání 

Škola opět podala žádost do Výzvy na podporu výuky plavání pro 2. pololetí školního roku 
2019/2020. Výsledky měly být známy v průběhu měsíce dubna. Na základě mimořádných událostí 
však byl projekt pozastaven. V průběhu měsíce května či června bude opět otevřen pro 1. pololetí 
školního roku 2020/2021 a zpětně bude možné zažádat i o úhradu dopravy za již realizované aktivity 
2. pololetí školního roku 2019/2020. Což je v našem případě 8 lekcí třídy 3. A. Třídy 3. B a 3. C již 
výuku vzhledem k opatřením nezrealizovaly vůbec. V současné době není zřejmé, pro které třídy 
budeme žádat o příspěvek na příští rok. 

Dále škola organizuje tzv. nepovinné plavání pro žáky 4. a 5. ročníků dle zájmu rodičů. Na 
podzim už začalo jezdit plavat 45 žáků 5. ročníku, náklady na pronájem bazénu a dopravu si hradí 
rodiče žáků, výuka je zajištěna našimi pedagogy, aby se aktivita dále rodičům neprodražovala. Žáci 
4. tříd začnou plavat v jarním období. Opět vzhledem k mimořádným opatřením 4. ročník 
nezrealizoval výuku vůbec. Jelikož se jedná o plavání nepovinné, nebudeme uvažovat o náhradě. 



5. Rozpočet financí na rok 2020 

ŠR projednala rozpočet financí na provoz školy od zřizovatele, který byl schválen ve výši 
5 370 000 Kč. Vzhledem k mimořádným opatřením bude třeba jeho poměrnou část vrátit zřizovateli, 
především úsporu za energie po dobu nepřítomnosti žáků ve škole. 

Úrazové pojištění žáků bylo od 5. února 2020 sjednáno zřizovatelem u České pojišťovny, a to 
jako součást pojistné smlouvy města. Pojistná smlouva byla sjednána bez spoluúčasti školy na 
jednotlivé úrazy. 

Do rozpočtu školy na rok 2020 byly zahrnuty také položky na správce počítačové sítě, kterým se 
stal Ing. Zbyněk Ritter, a na měsíční poplatky za servisní služby IT firmy UNIS Computers, která se 
podílela na realizaci projektu IROP. 

6. Investice a opravy 

Zřizovatel školy Město Valašské Klobouky ve spolupráci se Základní školou Valašské Klobouky 
podal dva významné investiční projekty z výzvy IROP: 

a. „Odborné učebny na základní škole“ 

V posledním čtvrtletí roku 2019 byla ukončena rozsáhlá rekonstrukce školy v rámci 
investičního projektu z výzvy IROP 47. Výzvu podal zřizovatel školy Město Valašské Klobouky  
ve spolupráci se Základní školou Valašské Klobouky. Projekt zaměřený na rekonstrukci odborných 
pracoven a obnovu vybavení v pracovnách fyziky, chemie, přírodopisu, jazykových pracovnách, 
dílnách a cvičné kuchyni, dále řešil povinnou bezbariérovost školy a opravu inženýrských sítí 
v dotčených prostorách, včetně obnovy datové sítě školy. Rekonstrukce školy si vyžádala téměř  
30 mil. Kč. 

Nově zrekonstruovanou školu si v listopadu prohlédla široká veřejnost při slavnostním Dni 
otevřených dveří. Akce se zúčastnili také ředitelé okolních škol a představitelé města. 

b. Rekonstrukce školní družiny 

V posledním čtvrtletí roku 2019 byla ukončena také rekonstrukce školní družiny, financovaná 
zřizovatelem a současně z rozpočtu a investičního fondu školy. Zbývá ještě učebny dovybavit 
mycími stoly, s nimiž bylo v projektu počítáno, a novým volně stojícím nábytkem. Vestavěné skříně 
již byly nově zabudovány. 

Samostatnou kapitolou je zastaralé a nevyhovující sociální zařízení ve školní družině, které by 
potřebovalo generální opravu. 

c. Oprava havarijního stavu atletické dráhy na školním hřišti 

Školská rada znovu doporučuje zařadit do plánu nejnutnějších oprav v nejbližší době také 
rekonstrukci umělého povrchu na atletickém oválu školního hřiště, kde došlo ke zničení podkladové 
vrstvy UV zářením, k sesuvům půdy v jedné části oválu a ke vzniku nerovností, které hrozí vážným 
úrazem žáků i ostatních uživatelů. Zřizovatel podal žádost o dotaci, ze které by mohla být 
rekonstrukce atletického oválu hrazena. Zatím nebyla schválena. 

  



d. Oprava oplocení hřiště s umělým povrchem 

V březnu až dubnu 2020 proběhla rekonstrukce oplocení hřiště s umělým povrchem, neboť 
stávající již nevyhovovalo bezpečnostním požadavkům.  Do jednotlivých plotových dílů byly 
instalovány nové výplety. Byly provedeny také nátěry dřevěných částí oplocení. 

e. Školská rada doporučuje zřizovateli, vzhledem k havarijnímu stavu 
inženýrských sítí a odpadů v budově D základní školy, zařadit do plánu oprav 
odstranění tohoto závažného nedostatku. 
 

f. Školská rada doporučuje zřizovateli zabývat se havarijním stavem střešní 
krytiny na budovách základní školy.  

V nejhorším stavu je střešní krytina na budově D a vstupu do školy. Na všech budovách bude 
v horizontu nejvýše pěti let nutno provést celkovou výměnu TiZn střešní krytiny. 

g. Revitalizace venkovního areálu školy 

Základní škola podala v lednu 2020 žádost o dotaci na projekt „Přírodní zahrada“. V případě 
schválení projektu se plánuje jeho realizace v letních měsících roku 2021. 

Mimo projekt plánujeme na květen 2021 z vlastních prostředků výsadbu v prostoru hlavního 
vstupu do školy. 

h. Nový nábytek do tříd 

Ve třídách 2. stupně školy došlo k výměně starých vestavěných skříní za menší uzamykatelné 
skříňky pro každého žáka ve třídě. Nábytek byl doplněn samostatně stojící skříňovou sestavou  
u boční stěny pro uložení pomůcek a jiného materiálu ve třídě. Nábytkem bylo vybaveno 10 tříd. 

i. Výměna osvětlení 

Na následující roky je plánována postupná výměna nevyhovujícího a zastaralého osvětlení  
ve všech prostorách školy za úspornější LED osvětlení. 

 

7. Diskuze 

Paní Anežka Naňáková a Pavla Mudráková seznámily ŠR s nutností zrušit 9. školní ples 
vzhledem k mimořádné situaci. Seznámili ŠR se současným stavem fondu SR a nemožností navýšit 
fond výdělkem z plesu nebo závěrečné prodloužené. 

ŠR doporučila škole dle možností zřízení pozice školního psychologa. Tato pozice nebyla 
realizována. O spolupráci, kterou s psychologem v rámci kariérového poradenství pro žáky  
9. ročníku domluvila výchovná poradkyně Mgr. Zuzana Jandlová, rodiče ani žáci neprojevili 
zájem.V rámci Šablon III, které byly vyhlášeny na nové období, nebude zřízení pozice školního 
psychologa pravděpodobně opět možné vzhledem k omezené finanční dotaci z tohoto projektu oproti 
minulým Šablonám. 



ŠR byla seznámena s průběhem kontrolní činnosti ČŠI ČR po telefonu dne 2.4.2020. Jednalo se  
o šetření formou řízeného rozhovoru ohledně distančního vzdělávání za mimořádné situace v období 
uzavření škol. 

Nárůst finanční zátěže školy za spotřebu elektrické energie vzhledem k nově zabudovaným  
el. zařízením a spotřebičům z projektu IROP a navýšení výdajů za revize a servis nových zařízení byl 
zohledněn v rozpočtu zřizovatele na rok 2020. 

Ve Valašských Kloboukách dne 6. 5. 2020 

 

 Zapsala:  Mgr. Radka Dohnalová 
  předsedkyně Školské rady 
  při ZŠ Valašské Klobouky 

 Zápis ověřila:  RNDr. Michaela Šebáková 


